



JEGYZŐKÖNYV
Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. január 26-án 16:00-órakor megtartott nyilvános üléséről

Iktatószám: CS/31/2023.

1/2023.(I.26.) Öh.	Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
2/2023.(I.26.) Öh.	Tájékoztató az előző képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakban végzett munkáról, valamint fontosabb eseményekről
3/2023.(I.26.) Öh.	A polgármester átruházott hatáskörben meghozott döntéseiről szóló beszámoló elfogadásáról
4/2023.(I.26.) Öh.	Pénzügyi Bizottság átruházott hatáskörben meghozott döntéseiről szóló beszámoló elfogadásáról
5/2023.(I.26.) Öh.	Fogorvosi ügyelet 2023. évi támogatása
6/2023.(I.26.) Öh.	A háziorvosi, házi gyermekorvosi központi ügyeleti feladatok ellátásához nyújtott hozzájárulás 2023. évi díja
7/2023.(I.26.) Öh.	Szennyvíztisztító telep építéséhez szükséges földterület megvásárlásáról szóló <u>158/2022.(IX.29.) Öh.</u> határozat módosításáról
8/2023.(I.26.) Öh.	Átemelő építéséhez szükséges földterület megvásárlásáról szóló <u>166/2022.(X.27.) Öh.</u> határozat módosításáról
9/2023.(I.26.) Öh.	Csávoly község polgármesterének 2023. évi szabadságának ütemezéséről
10/2023.(I.26.) Öh.	Felsőszentiváni Közös Önkormányzati Hivatal Csávolyi Kirendeltsége 2023. évi nyári- és téli igazgatási szünet, valamint a 2023. évi munkaszüneti napok körüli munkarend meghatározásáról
11/2023.(I.26.) Öh.	Az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározásáról
12/2023.(I.26.) Öh.	dr. Veres Csilla fogorvos feladat-ellátási szerződés megszüntetésére vonatkozó anyagának a megtárgyalása
13/2023.(I.26.) Öh.	Bajai Rendőrkapitányság kapitányságvezetőjének kinevezése

2023. január 26-án megtartott nyilvános ülésen elfogadott rendeletek: -

Iktatószám: CS/31/2023.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

KÉSZÜLT: Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. január 26-án 16:00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Ülés helye: Csávoly Községháza aula (6448 Csávoly, Arany János utca 39.)

Jelen vannak: Csala Józsefné polgármester, Berényi Attila alpolgármester, Simity Ilona Erzsébet képviselő, Rátvainé Zimmerer Éva képviselő, Keller Tamás képviselő, Vojnovics Gerda képviselő, Rátvai Dezső képviselő (7 fő)

Távolmaradását bejelentette: -

Tanácskozási joggal meghívottak: dr. Gyenes Gabriella jegyző

Meghívottak: -

Jegyzőkönyvvezető: Gödön Sándorné jegyzői referens

Csala Józsefné polgármester

Tisztelettel köszönti a képviselő-testületi ülés résztvevőit. Megállapítja, hogy a 7 fős képviselő-testületből 7 fő jelen van, a Képviselő-testület ülése határozatképes. Az ülést megnyitja. A jegyzőkönyvvezetésre Gödön Sándorné jegyzői referenst kéri fel. Az alábbiak szerint ismerteti a napirenddel kapcsolatos pontosításokat és módosításokat.

Napirend előtt: nincs

Pontosítás a napirendhez: -

Sorrendmódosítás: -

Napirendről levétel: -

Sürgősséggel napirendre vételre javasolt előterjesztés: -

Zárt ülés blokk: -

Kérdés, észrevétel nem lévén a polgármester megszavaztatja a napirendet.

A Képviselő-testület a napirendre tett javaslatot egyhangúlag elfogadja az alábbiak szerint:

Napirendi javaslat:

1.A Jelentés a lejárt határidejű határozatokról

Előterjesztő: polgármester

1.B Tájékoztató az előző képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakban végzett munkáról, valamint fontosabb eseményekről

Előterjesztő: polgármester

2.A Beszámoló a polgármester átruházott hatáskörben meghozott döntéseiről

Előterjesztő: polgármester

2.B Beszámoló a Pénzügyi Bizottság átruházott hatáskörben meghozott döntéseiről

Előterjesztő: polgármester

3. Előterjesztés az önkormányzat 2023. évi költségvetését érintő ügyekről

Előterjesztő: polgármester

Bizottsági közreműködés: Pénzügyi Bizottság

4. Előterjesztés a Polgármester 2023. évi szabadságának ütemezéséről

Előterjesztő: alpolgármester

5. Előterjesztés a Felsőszentiváni Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi nyári- és téli igazgatási szünet időpontjának, továbbá a 2023. évi munkaszüneti napok körüli munkarend meghatározásáról

Előterjesztő: jegyző

6. Előterjesztés az óvodai beíratás időpontjának meghatározásáról

Előterjesztő: polgármester

7. Egyéb ügyek - Tájékoztatás a fogorvosi szolgáltató működéséről

- Horváth Róbert r. alezredes kapitányságvezetői kinevezésének véleményezése

1. Napirendi pont

A Jelentés a lejárt határidejű határozatokról

Csala Józsefné polgármester

Elmondja, a fenti napirendi ponthoz az előterjesztést mindenki kézhez kapta. Kéri, aki az abban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

1/2023.(I.26.) Öh.

HATÁROZAT

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést a határozat az 1. számú melléklete szerint elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

1. melléklet a 1/2023.(I.26.) Öh. határozathoz

Határozat száma	Határozat tárgya	Intézkedés
182/2022.(XII.14.) Öh.	A Csávolyi Önkormányzati Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti tervének elfogadásáról	Jelen ülésen újratárgyalva
183/2022.(XII.14.) Öh.	Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról	A jelentés elfogadásra került
184/2022.(XII.14.) Öh.	Tájékoztató az előző képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakban végzett munkáról, valamint fontosabb eseményekről	A tájékoztató elfogadásra került
185/2022.(XII.14.) Öh..	A polgármester átruházott hatáskörben meghozott döntéseiről szóló beszámoló elfogadásáról	A beszámoló elfogadásra került

186/2022.(XII.14.) Öh.	Csávoly Községi Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatának elfogadásáról	A Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadásra és kihirdetésre került.
187/2022.(XII.14.) Öh.	A Csávolyi általános iskolai felvételi körzetek véleményezéséről	A határozat megküldésre került a Bajai tankerületi Központnak.
188/2022.(XII.14.) Öh.	A VP6-19.2.1.-32-10-21 kódszámú az „Életminőség javítását célzó települési fejlesztések” című projekt pályázati előlege lehívásáról szóló 179/2022. (XI.23.) Öh. határozat módosításáról	A módosított határozat 2022. december 15-én megküldésre került a Magyar Államkincstár részére.
189/2022.(XII.14.) Öh.	Képviselő-testület 2023. évi munkaterve	Elfogadásra került
190/2022.(XII.14.) Öh.	Csávoly Községi Önkormányzat 2023. évi programterve	Kihirdetésre került
191/2022.(XII.14.) Öh.	Integrációs Programban részvételéről szóló 142/2022.(IX.19.) Öh határozat megerősítése	A határozat megküldésre került a Bajavíz Kft. részére

1/B Napirendi pont

Tájékoztató az előző képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakban végzett munkáról, valamint fontosabb eseményekről

Csala Józsefné polgármester

Felkéri dr. Gyenes Gabriella jegyzőt, hogy néhány szóban tájékoztassa a Képviselő-testületet a bölcsődei beruházást érintő Államkincstári ellenőrzésről.

Dr. Gyenes Gabriella jegyző

Elmondja, a Magyar Államkincstár a beruházás ellenőrzését 2023. január 16-17. napján tartotta. Az ellenőrzés első napján az elszámolás került vizsgálatra, melyet rendben találtak. A második napon egy műszaki szakember részvételével történt az ellenőrzés, aki észlelte, hogy a megvalósulási terv helytelen, nem jól rajzolták be a nyílászárókat, illetve a dokumentációban 3 rétegű nyílászárót jeleztek, ténylegesen pedig 2 rétegű került beépítésre. Ennek ellenére az energetikai mutatók rendben voltak és az energetikai tanúsítvány is. A megvalósulási tervdokumentáció módosításra került.

Az ellenőrzés során a helyszínen megállapították, hogy az akadálymentes WC-be nem megfelelő ajtó került beépítésre, az ajtón belül nem volt behúzókar és rúgásbiztos lemez sem. Ezeket az előírás szerint pótolta a kivitelező. Megállapították továbbá, hogy a szellőzőrendszer kivezetése sem megfelelő, nem töri át a tetőt, csak a padlásra vezeti ki a levegőt. Ezek a hiányosságok is pótlás alatt vannak. Hozzáteszi, néhány kisebb dolog volt még, ami megoldásra vár. A kivitelező már meg is rendelte a 3 db irattartót, ami hiányzott. Hamarosan felszerelésre kerül a csoportszobához és a bejárathoz.

A fenti hiányosságok pótlását fotódokumentáció beküldésével kell igazolni 30 napon belül.

Csala Józsefné polgármester

Köszöni jegyző asszonynak a tájékoztatást.

Továbbiakban ismerteti, a „Tavi vásár” elnevezésű rendezvény 2023.06.29.-2023.07.02. napokon kerül megrendezésre. A pályázati forrásból megvalósuló rendezvény szervezése időszerű, ezért várja a javaslatokat a programok összeállításához. Elmondja, január 24-én az előzetes egyeztetések megkezdődtek. Bizakodik abban,

hogy a február 16-án megtartásra kerülő online megbeszélésen, az összes további, a rendezvény megrendezése tekintetében kötelező, fontos kérdésre is válasz érkezik.

Véleménye szerint, mivel a program támogatja a különböző országok állampolgárainak és szervezeteinek együttműködését, találkozását, szükség lesz egy olyan emberre, aki ezt tudja képviselni, aki a rendezvény teljes szervezésében, lebonyolításában részt tud venni.

Dr. Gyenes Gabriella jegyző

Kiegészíti, egy kicsivel több, mint bruttó 10 millió forintos támogatásról, 3 napos programsorozatról van szó. A testvértelepülések, illetőleg Naszvad, Németország, Horvátország és Erdély által delegált vendégek meghívásával valósul meg a rendezvény. A delegációk hollétét, az étkeztetést, mindent koordinálni kell. Ezen feladatok ellátásának lesz egy kijelölt felelőse. Hozzáteszi, egy olyan 3 napos programsorozatot kell készíteni, melynek célja a polgárok aktív részvétele Európa közös építésében. Az Európai Unió bemutatása mellett pedig a település saját programjai is helyet kapnak majd a rendezvényen. A lényeg a részvétel. Ott kell lenni 165 fő külföldi meghívottnak és legalább 55 fő hazai, magyar vendégnek.

A programsorozat levezénylésére, a projekt menedzser szerep betöltésére van egy jelölt, aki német és angol nyelven is kiválóan beszél, fordít. Emiatt támogatott a vele kötendő szerződés megvalósítása. Az, hogy ez összegszerűen mit jelen majd az önkormányzat számára egyelőre nem ismert, de a munkadíj, a pályázattal nyert összegből elszámolható. A pályázati elszámolás egyszerűsített, a magyar jogszabályoknak kell megfelelni, melyet ellenőrizni nem fognak, de bármikor ellenőrizhetnek. Tehát, ez egy külön, egyedi kódón fog a könyvelésbe bekerülni, a főszámlán fog forint pénznemben a támogatási összeg mozogni. Az elszámoláshoz viszont nyilvánossági elemeket kell majd bemutatni, fotókat, molinót, videót és a honlapot.

Simity Ilona Erzsébet képviselő

Véleménye szerint a meghívottak elszállásolásával, az étkezésük biztosításával is mielőbb foglalkozni kell.

Csala Józsefné polgármester

Egyetért, és bízik abban, hogy a február 16-i megbeszélés után megkezdődhet a kapcsolatfelvétel, a szükséges információk bekérése, illetve a meghívók is kiküldésre kerülhetnek mielőbb.

Továbbiakban arról tájékoztatja a testület tagjait, hogy a csávolyi Színházterem teljes villamoshálózatának felújítása pályázati forrásból megvalósult ugyan, de a színházterem további felújítására benyújtott 30 millió forintos támogatási kérelem elutasításra került forráshiány miatt. A felújítási munkálatok így nem folytatódhatnak.

Elmondja továbbá, hogy folyamatban van a Magyar Falu Program keretében benyújtott „Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése” című projekt megvalósítása is. A kültéri fitness park építésére beérkezett ajánlatok egyértelművé tették, hogy kizárólag a pályázattal nyert összegből a projekt nem valósítható meg, ahhoz jelentős önerőt kellene biztosítani, amit az önkormányzat jelenlegi anyagi helyzete nem tesz lehetővé. Véleménye szerint a projekt megvalósítható kevesebb hely és eszköz igénnyel is, így elkerülhető a pályázat visszaadása.

Keller Tamás képviselő

Hozzáfűzi, a fitness parkba tervezett eszközök telepítéséhez nem is kell akkora terület, mint amekkora tervezésre került.

Csala Józsefné polgármester

Elmondja, a projekt megvalósítása érdekében az új ajánlatok bekérésre kerülnek, az új, azonos paraméterekkel. Hozzáfűzi, az ezzel kapcsolatos fejleményekről folyamatosan tájékoztatja majd a testületet.

Kérdezi, az elhangzottakkal kapcsolatban van valakinek kérdése, észrevétele.

Nincsen

Kérdés, észrevétel nem lévén kéri, aki a tájékoztatóban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

2/2023.(I.26.) Öh.

HATÁROZAT

Tájékoztató az előző képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakban végzett munkáról, valamint fontosabb eseményekről

Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előző képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakban végzett munkáról, valamint fontosabb eseményekről szóló 1/B. jelű tájékoztatót elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2/A Napirendi pont

A Beszámoló a polgármester átruházott hatáskörben meghozott döntéseiről

Csala Józsefné polgármester

Ismerteti az előterjesztés alapján az átruházott hatáskörben hozott döntéseket. Várja az ezzel kapcsolatos kérdéseket.

Hozzászólás nem lévén megszavaztatja a beszámolót.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

3/2023.(I.26.) Öh.

HATÁROZAT

A polgármester átruházott hatáskörben meghozott döntéseiről szóló beszámoló elfogadásáról

Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester átruházott hatáskörben meghozott döntéseiről szóló beszámolót az előterjesztés szerint elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2/B Napirendi pont

Beszámoló a Pénzügyi Bizottság átruházott hatáskörben meghozott döntéseiről

Csala Józsefné polgármester

Átadja a szót Simity Ilona Erzsébetnek, a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Simity Ilona Erzsébet elnök

Tájékoztatja a testületet arról, hogy a Pénzügyi Bizottság a mai ülésén átruházott hatáskörben döntött az óvoda heti és éves nyitvatartási rendjéről. Az intézményvezető az óvoda nyári zárva tartását 2023. július 31. napjától 2023. augusztus 11. napjáig tartó időszakra javasolta meghatározni, melyet a bizottság egyhangúlag elfogadott.

A szociális tűzifa támogatási kérelmekről a 2023. január 18-i rendkívüli ülésén döntött a bizottság. A beérkezett 116 kérelmet megvizsgálta, és 6 kérelmet elutasított mivel azok nem feleltek meg a rendeletben foglaltaknak.

Támogatásban 110 fő részesült. Beszámol továbbá, hogy a 2023. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerre 1 fő nyújtott be pályázatot. A pályázat pozitív elbírálásba részesült.

Csala Józsefné polgármester

Köszöni az tájékoztatást.

Kérdezi, az elhangzottakkal kapcsolatban kérdése, észrevétele van-e valakinek.

Kérdés, észrevétel nem lévén megszavaztatja az előterjesztést.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

4/2023.(I.26.) Öh.

HATÁROZAT

Pénzügyi Bizottság átruházott hatáskörben meghozott döntéseiről szóló beszámoló elfogadásáról

Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság átruházott hatáskörben meghozott döntéseiről szóló beszámolót az előterjesztés szerint elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3. Napirendi pont

Előterjesztés az önkormányzat 2023. évi költségvetését érintő ügyekről

Csala Józsefné polgármester

Elmondja, hogy a fenti napirendi ponthoz mindenki kézhez kapta az előterjesztést. Tájékoztat, az önkormányzat 2023. évi költségvetése tervezéséhez, szükséges az alábbi határozati javaslatok megvitatása.

Az önkormányzat 2023. évi költségvetését érinti a fogorvosi ügyelet támogatása, melynek összege 4 Ft/fő/hó. A KSH 2023. január 1-jei adata még nem ismertek, 2022. január 1-én a lakosság szám 1747 fő volt. A 2023. évi hozzájárulás teljes összege: 83.856 Ft.

Simity Ilona Erzsébet Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő

Elmondja, a Pénzügyi Bizottság az Fogorvosi ügyelet 2023. évi támogatásáról szóló határozatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Csala Józsefné polgármester

Kérdezi, van-e valakinek észrevétele, kérdése a határozati javaslat vonatkozásában.

Hozzászólás nem lévén megszavaztatja az előterjesztést.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

5/2023.(I.26.) Öh.

HATÁROZAT

Fogorvosi ügyelet 2023. évi támogatása

- 1) Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) úgy dönt, hogy a 2023. évben a fogorvosi ügyeletet továbbra is támogatja.

- 2) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 4 Ft /fő/év hozzájárulást a 2022. január 1-jei lakosságszám (1747 fő) alapján ezen jogcímen tervezze be az önkormányzat 2023. évi költségvetésébe, mindösszesen 83.856 Ft összegben.
- 3) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szerződésmódosítást készítse elő és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Felelős: jegyző, polgármester

Határidő: 2023. február 15.

Csala Józsefné polgármester

Elmondja, a háziorvosi, házi gyermekorvosi központi ügyelet díja az előző évhez hasonlóan 400 Ft/fő összegben kerülne betervezésre a költségvetésbe.

Simity Ilona Erzsébet Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő

A Pénzügyi Bizottság az háziorvosi, házi gyermekorvosi központi ügyeleti feladatok ellátásához nyújtott hozzájárulás 2023. évi díjának megállapításáról szóló határozatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Csala Józsefné polgármester

Várja az ezzel kapcsolatos kérdéseket.

Hozzászólás nem lévén szavazásra bocsájtja a javaslatot.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

6/2023.(I.26.) Öh.

HATÁROZAT

A háziorvosi, házi gyermekorvosi központi ügyeleti feladatok ellátásához nyújtott hozzájárulás 2023. évi díja

- 1) Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) a háziorvosi, házi gyermekorvosi központi ügyeleti feladatok ellátásához a 2023. évben 400 Ft/fő/év (lakosságszám 2022. 01.01. KSH: 1747 fő) hozzájárulást fizet a feladatellátó Bácska-Med Gyógyító Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-nek (székhelye: 6524 Dávod, Petőfi S. u. 31., cégjegyzék száma: Cg. 03-09-113022).
- 2) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az 1.) pont szerint ezen jogcímen tervezze be a 698.800 Ft összegű hozzájárulást önkormányzat 2023. évi költségvetésébe.
- 3) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szerződésmódosítást készítse elő és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Felelős: jegyző, polgármester

Határidő: 2023. február 15.

Csala Józsefné polgármester

A 2023. évi költségvetést a szennyvíztisztító telep megvalósításához szükséges földterületek megvásárlása is érinti. Hozzáteszi, a telep építéséhez szükséges terület megvásárlásához Felsőszentiván és Csávoly település egyenlő arányban járul hozzá. Az áttemelők kialakításához szükséges terület megvásárlásának teljes összege az önkormányzat 2023. évi költségvetéséből kerül biztosításra.

Simity Ilona Erzsébet Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő

A Pénzügyi Bizottság a szennyvíztisztító telep megvalósításához szükséges földterületek megvásárlásáról szóló határozatok elfogadását javasolja a testületnek.

Csala Józsefné polgármester

Kérdezi, a fentiekkel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele. Hozzászólás van-e.

Nincsen

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

7/2023.(I.26.) Öh.

HATÁROZAT

Szennyvíztisztító telep építéséhez szükséges földterület megvásárlásáról szóló 158/2022.(IX.29.) Öh. határozat módosításáról

1.) Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) jóváhagyja, hogy a KEHOP-2.2.2-15-2021-00166 azonosítószámú „Csávolyi agglomeráció szennyvízelvezetése és tisztítása” című KEHOP-2.2.2 kódszámú Felhívás a fejlesztési kötelezettséggel rendelkező települések számára szennyvízelvezetéssel és –kezeléssel kapcsolatos fejlesztések megvalósítására című támogatási felhívás keretében megvalósítani tervezett fejlesztéshez szükséges szennyvíztisztító telep kialakításához és megépítéséhez szükséges földterületből a Felsőszentiván, 0225/18 hrsz-ú, szántó művelési ágból 1922 m² területrészt ½ tulajdoni hányadát (annak megosztását követően) 1 millió Ft vételárért megvásárolja.

2.) A Képviselő-testület az 1.) pont szerinti vételi ajánlat tételére és az adásvételi jogügylet megkötésére és végrehajtására abban az esetben hatalmazza fel a polgármestert, amennyiben a fenti területrészt ½ tulajdoni hányadát a szennyvíztisztító telep kialakítása érdekében Felsőszentiván Községi Önkormányzat is megvásárolja, s ekképpen a kialakításra kerülő ingatlan a KEHOP-2.2.2-15-2021-00166 azonosítószámú „Csávolyi agglomeráció szennyvízelvezetése és tisztítása” című projektben szennyvíztisztító telep elhelyezését szolgálja mint a két vevő, Csávoly Községi Önkormányzat és Felsőszentiván Községi Önkormányzat ½-½ tulajdoni hányadú, közös tulajdona.

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerűen és 60 napon belül

2.) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jelen döntésről tájékoztassa Felsőszentiván polgármesterét és az eladót.

Felelős: polgármester

Határidő: 15 napon belül

3.) *A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi és a tulajdonjogváltással kapcsolatos okiratok aláírására és az ehhez szükséges intézkedések meghozatalára, a jegyzőt pedig felkéri az ingatlanvagon-kataszter fentiek szerinti módosítására.*

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

8/2023.(I.26.) Öh.

HATÁROZAT

Átemelő építéséhez szükséges földterület megvásárlásáról szóló 166/2022.(X.27.) Öh. határozat módosításáról

1) Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) jóváhagyja, hogy a KEHOP-2.2.2-15-2021-00166 azonosítószámú „Csávolyi agglomeráció szennyvízelvezetése és tisztítása” című KEHOP-2.2.2 kódszámú Felhívás a fejlesztési kötelezettséggel rendelkező települések számára

szennyvízelvezetéssel és -kezeléssel kapcsolatos fejlesztések megvalósítására című támogatási felhívás keretében megvalósítani tervezett fejlesztéshez szükséges átemelő kialakításához és megépítéséhez a Csávoly, 034/87 hrsz-ú, mindösszesen 9 ha 1884 m² területű legelő, halastó, legelő megnevezésű ingatlanból szükséges 2500 m² területrészt 800.000 Ft+Áfa vételárért megvásárolja Csávoly Községi Önkormányzat.

2) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az 1.) pont szerint ezen jogcímen (vételár és egyéb díj) tervezzen be legfeljebb 1.100. 000 Ft összeget az önkormányzat 2023. évi költségvetésébe.

3) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi és a tulajdonjogváltozással kapcsolatos okiratok aláírására és az ehhez szükséges intézkedések meghozatalára, a jegyzőt pedig felkéri az ingatlanvagyon-kataszter fentiek szerinti módosítására.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

4. Napirendi pont

Előterjesztés a Polgármester 2023. évi szabadságának ütemezéséről

Csala Józsefné polgármester

Felkéri Berényi Attila alpolgármester urat az előterjesztés ismertetésére.

Berényi Attila alpolgármester

Elmondja, polgármester asszony összeállította a 2023. évi szabadságolási terét, mely az előterjesztés melléklete. Különösebb észrevétele nincsen az előterjesztés vonatkozásában. Hozzáfűzi, a helyettesítés megoldásra kerül az e tárgyban meghozott polgármesteri utasítás szerint.

Csala Józsefné polgármester

Kérdezi, az előterjesztés vonatkozásában van-e valakinek észrevétele.

Nincsen

A napirend vonatkozásában bejelenti személyes érintettségét.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

9/2023.(I.26.) Öh.

HATÁROZAT

Csávoly község polgármesterének 2023. évi szabadságának ütemezéséről

- 1) Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) Csala Józsefné polgármester 2023. évi szabadságolási ütemtervét a melléklet szerint elfogadja.
- 2) A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a szükséges munkajogi intézkedéseket tegye meg.

Felelős: alpolgármester

Határidő: folyamatos

5. Napirendi pont

Előterjesztés a Felsőszentiváni Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi nyári- és téli igazgatási szünet időpontjának, továbbá a 2023. évi munkaszüneti napok körüli munkarend meghatározásáról

Csala Józsefné polgármester

Elmondja, a fenti napirendi ponthoz az előterjesztést mindenki kézhez kapta. A megküldött iratanyag részletesen tartalmazza a javaslatot a hivatali igazgatási szünet időpontjáról. Hozzáfűzi, 2023. évben az ünnepnapokhoz kapcsolódóan nem lesz munkanap áthelyezés, ezért nem kell számítani egyetlen ledolgozós szombatra sem.

Kérdezi, az előterjesztés vonatkozásában van-e valakinek kérdése, észrevétele.

Kérdés, észrevétel nem lévén kéri a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozza:

10/2023.(I.26.) Öh.

HATÁROZAT

Felsőszentiváni Közös Önkormányzati Hivatal Csávolyi Kirendeltsége 2023. évi nyári- és téli igazgatási szünet, valamint a 2023. évi munkaszüneti napok körüli munkarend meghatározásáról

1.) Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdése alapján a Felsőszentiváni Közös Önkormányzati Hivatal Csávolyi Kirendeltségén

- a) 2023. július 31- augusztus 04. (5 nap) közötti munkanapokra nyári igazgatási szünetet rendel el.
- b) 2023. december 27-29. (3 nap) közötti munkanapokra téli igazgatási szünetet rendel el.

Felelős: Képviselő-testület, jegyző
Határidő: azonnal és folyamatos

2.) A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére, különös tekintettel a lakosság előzetes, széleskörű tájékoztatására.

Felelős: jegyző
Határidő: azonnal és folyamatos

6. Napirendi pont

Előterjesztés az óvodai beíratás időpontjának meghatározásáról

Csala Józsefné polgármester

Elmondja, az intézményvezető az óvodai beíratkozás időpontjáról szóló javaslatát megküldte. Az előterjesztés mindenkinek kiküldésre került.

Várja az ezzel kapcsolatos kérdéseket.

Hozzászólás nem lévén szavazásra bocsájta a javaslatot.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

11/2023.(I.26.) Öh.

HATÁROZAT

Az óvodai beíratkozás időpontjának meghatározásáról

1. Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testületének (továbbiakban: Képviselő-testület) úgy dönt, hogy a nevelési – oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.

(VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdésében foglaltakra – az Önkormányzat fenntartásában lévő **Csávolyi Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde** 2023/2024. nevelési évre vonatkozóan az óvoda általános felvételi időpontját (beiratkozás) a következők szerint határozom meg:

Óvodai általános felvételi (jelentkezés) időpont: 2023. április 20. csütörtök és 2023. április 21. péntek 9-15 óráig, **az óvodai beiratkozás helye:** 6448 Csávoly, Arany János utca 23.

Az intézménybe a harmadik életévét betöltött gyermek vehető fel, továbbá felvehető az a gyermek is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti és felvételét az óvodai férőhelyek száma lehetővé teszi.

2. A polgármester felkéri az óvodavezetőt a felvételre jelentkezés időpontjának és a beíratással, felvétellel kapcsolatos egyéb tudnivalóknak a helyben szokásos módon, a jogszabályi előírások figyelembevételével történő közzétételére.

Felelős: óvodavezető

Határidő: folyamatos

A bölcsődei ellátás igénybevétele önkéntes, nem kötelező, ezért a beiratkozás egész évben folyamatosan történik, a férőhelyek létszámát figyelembe véve. A Gyvt. 41-42. §-a és a 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 36. §-a alapján az intézménybe a gyermek húsz hetes korától harmadik életévének, illetve annak az évnek december 31-ig vehető fel, amelyben harmadik életévét betölti.

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet módosításáról szóló 6/2016. (III. 24.) EMMI rendelet 42. § (1) bekezdése alapján „a gyermek bölcsődébe és mini bölcsődébe történő felvételét a szülő hozzájárulásával

a) a körzeti védőnő,

b) a házi gyermekorvos vagy a házi orvos,

c) a család- és gyermekjóléti szolgálat,

d) a gyámhatóság

is kezdeményezheti.”

9. Egyéb ügyek

Csala Józsefné polgármester

Tájékoztató, Dr. Veres Csilla fogorvos 2023. január 12. napján benyújtotta felmondását. A vele kötött feladatellátási szerződés szerint 6 hónap a felmondási idő, azaz a vegyes fogorvosi ellátás 2023. július 12. napjával szűnik meg. A tegnapi nap folyamán Rémen a Képviselő-testület elfogadta a felmondását a szerződésben foglaltak szerint azzal, hogy amennyiben 2023. április 9. napjáig a két önkormányzat talál új fogorvost, úgy ezzel a nappal a feladatellátási szerződés megszüntetésre kerül, egyebekben a szerződés szerinti hat hónap felmondási idővel kell számolni. Hozzáteszi, rengeteg beteg van Csávolyon, és egyre többen jártak hozzá fogászati kezelésre. Tulajdonképpen most indult volna be a vállalkozása. Elmondja, reméli, sikerül mielőbb megoldást találni a fogorvosi körzet ellátására.

Kérdezi, ezzel kapcsolatban van valakinek észrevétele.

Kérdés, észrevétel nem lévén kéri a tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

12/2023.(I.26.) Öh.

HATÁROZAT
dr. Veres Csilla fogorvos feladat-ellátási szerződés megszüntetésére vonatkozó anyagának a megtárgyalása

- 1) Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) **dr. Veres Csilla fogorvos feladat-ellátási szerződés megszüntetésére vonatkozó anyagát** a gesztor Rém Község Önkormányzata által megküldött formában és tartalommal megtárgyalta és a Rém Község Önkormányzata Képviselő-testülete részére előterjesztett határozati javaslatban foglaltakkal – társönkormányzatként - egyetért.
- 2) A Képviselő-testület felhatalmazza a gesztor önkormányzat polgármesterét a pályázati eljárás lefolytatására, Csávoly polgármesterét pedig az eljárás során Rém polgármesterével való egyeztetésre és az arról szóló tájékoztatásra a Képviselő-testület felé.

Felelős: Rém polgármestere, Csávoly polgármestere
Határidő: folyamatos és 2023. április 10.

Csala Józsefné polgármester

Ismerteti, a Bács-Kiskun Vármegyei Rendőrfőkapitányságról érkezett megkeresés. A levelet mindenki olvashatta. A Bajai Rendőrkapitányság kapitányságvezetői beosztására 2023. február 1. napjával új megbízott kerül kinevezésre. A kinevezni tervezett személyt illetően kéri a megyei rendőrfőkapitány a Képviselő-testület véleményét.

Várja az ezzel kapcsolatos véleményeket.

Észrevétel nem lévén megszavaztatja az előterjesztést.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

13/2023.(I.26.) Öh.

HATÁROZAT

Bajai Rendőrkapitányság kapitányságvezetőjének kinevezése

Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) Dr. Gulyás Zsolt r. dandártábornok rendőrségi főtanácsos megyei rendőrfőkapitány 03000-101/2680/2022. Szű. iktatószámú megkeresésében foglalt, a Bajai Rendőrkapitányság kapitányságvezetői beosztásába – a jelenleg megbízott – **Horváth Róbert r. alezredes 2023. február 1-jei hatállyal tervezett kinevezésével egyetért, azt támogatja.**


Felelős: polgármester
Határidő: 2023. január 31.

Csala Józsefné polgármester


Kérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e egyéb kérdés, észrevétel.

További hozzászólás nem lévén, elmondja, a következő ülés várhatóan 2023. február 23-án kerül megtartásra a Községházán.

Megköszöni a részvételt, további hozzászólás nem lévén a nyilvános ülést 17:30 órakor bezárja, jegyzőkönyv lezárva.


Csala Józsefné
polgármester




dr. Gyenes Gabriella
jegyző